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•  Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 
•  Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 
SUBIECTUL I- Pe foaia de teză se trec numai rezultatele. (50 puncte) 
 

4p 1.  a) Soluţia reală a ecuaţiei 16 5 6x− =  este egală cu .... 
4p      b) Soluţia reală a ecuaţiei 13 91x =  este egală cu .... 

4p      c) Media geometrică a numerelor 
8

5
 şi 25

2
 este numărul natural …. 

4p 2. a) Pentru x real diferit de zero, rezultatul calculului ( ) ( )2 2 2 2: 2x x x x+ +  este numărul raţional .... 

4p      b) Rezultatul calculului ( ) ( )2 3 3 2 3 3− ⋅ +  este numărul întreg …. 

4p   c) Un sfert din jumătatea numărului 72 este egal cu .... 
6p 3.   a) Desenaţi un paralelogram ABCD.                                      
4p b) Lungimea înălţimii unui triunghi echilateral care are latura de 4 cm este egală cu … cm. 

4p c) Un romb ABCD are 5 2AC = cm şi 8BD = cm. Aria rombului, exprimată printr-un număr natural, 

este egală cu … cm 2 . 

4p 

4.   Triunghiul ABC din figura alăturată are măsura unghiului BAC de 90 , 

      latura 2 5AB = cm şi înălţimea 4AD = cm.  
      a)  Valoarea sinusului unghiului ABD  este egală cu ….           

4p       b)  Lungimea segmentului BD este egală cu ... cm. 
4p       c)  Lungimea laturii BC este egală cu ... cm. 

 
SUBIECTUL II- Pe foaia de teză se trec rezolvările complete. (40 puncte) 

 

5p 1.  a) Comparaţi numerele ( )0,1 8 90 2a = − ⋅ ⋅ ⋅ −  şi 961b = . 

5p      b) Enumeraţi numerele naturale prime din mulţimea ( ) 1
0 3 11

2
A p , p = ∈ < < 

 
. 

5p      c) Rezolvaţi în mulţimea numerelor raţionale ecuaţia 
3 1 1 2

2
3 2

x x
x

− −+ = . 

5p 2.  a) Arătaţi că, pentru orice  m  real, numărul ( ) ( )2
0,5 1 0,25 1 3A m m m= − − − +  este natural. 

5p      b) Ştiind că 2 281 63a b− =  şi 9 3a b− = , determinaţi numărul 9a b+ . 

 

3.  În figura alăturată, ABCD este un paralelogram, dreptele BE şi CD sunt perpendiculare, 25AB = cm, 

    
4

5
BC DC=  şi aria paralelogramului este 250 3 cm 2 . 

5p     a) Arătaţi că perimetrul paralelogramului este egal cu 90 cm. 
5p     b) Calculaţi distanţa de la punctul B la dreapta CD. 
5p     c) Calculaţi lungimea segmentului BE. 
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BAREM DE CORECTARE ŞI DE NOTARE 

 
SUBIECTUL I 
♦  Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie punctajul maxim prevăzut în dreptul fiecărei 

cerinţe, fie 0 puncte. 
♦  Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim corespunzător. 
♦  Nu se acordă punctaje intermediare. 

Nr. item 1. 2. 3. 4. 
 a) b) c) a) b) c) a) b) c) a) b) c) 

Rezultate 2 7 2 
3

2
 3 42  

desen 
corect 2 3  10 

2

5
 2 10 

 

SUBIECTUL II 
♦  Pentru orice soluţie corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul maxim corespunzător. 
♦  Nu se acordă fracţiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări parţiale, în limitele 

punctajului indicat în barem.  

1. a) 36a =  2p 
 31b =  2p 
 a b>  1p 

b) 2, 3, 5, 7, 11 (1p pentru fiecare) (dacă scrie în plus se scade 1p) 5p 
c) 12 1x =  3p 

 
1

12
x = ∈ _  2p 

2. a) ( )2 20,5 1 0,25 1m m m− = − +   2p 

 Finalizare: 4A = ∈ `  3p 

b) ( )( )2 281 9 9a b a b a b− = − +  3p 

 9 21a b+ =  2p 

3. a)  
4

25 20
5

BC = ⋅ = (cm) 3p 

  2 2 90ABCDP BC AB= + = cm 2p 

b)  ( ),ABCDA CD d B CD= ⋅  1p 

 ( )25 , 250 3d B CD⋅ =  2p  

 ( ), 10 3d B CD = cm 2p 

c) 10CF = cm, unde { }F BE CD= ∩  1p 
 BCF EDF+ ∼+  1p 
 15 3EF = cm 2p 

 25 3BE = cm 1p 

♦  Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu. 
♦  Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului obţinut la 10. 
  


	teza_unica_semii_vii_v9_doc-4412.pdf
	7_tsu_barem_sem_ii_v9_doc-4411.pdf

